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Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE) 

Schema de Granturi pentru Licee 

Beneficiar: Liceul Teoretic ,,Emil Racovita” GALAŢI 

Titlul subproiectului:  SUCCES LA BACALAUREAT 

Acord de grant nr. SGL/RII/713/02.10.2018 
 
Nr. 1283/11.09.2023 

 

 
11.09.2023, Galaţi 

 

 

TERMENI DE REFERINŢĂ 

Achiziție servicii consilier  pentru activitățile pedagogice și de sprijin-I.1. 2021 
(SERVICII DE CONSULTANȚĂ - SELECȚIA CONSULTANȚILOR INDIVIDUALI) 

) 

 

 

1. Context 

Proiectul privind Învățământul Secundar (Romania Secondary Education Project – ROSE), în valoare 

totală de 200 de milioane de euro, este finanțat integral de Banca Internațională de Reconstrucție și 

Dezvoltare (BIRD – Banca Mondială), în baza Legii nr. 234/2015 pentru ratificarea Acordului de 

Împrumut no. 8481 – RO (Proiectul privind învățământul secundar) între România și BIRD, semnat 

la Washington la 17 aprilie 2015, și se va derula pe o perioadă de 7 ani, în intervalul 2015 – 2022. 

Proiectul este implementat de către Ministerul Educației Naționale, prin Unitatea de Management al 

Proiectelor cu Finanțare Externă. 

Obiectivele de Dezvoltare ale proiectului ROSE sunt îmbunătățirea tranziției de la liceu la 

învățământul terțiar și creșterea gradului de retenție în primul an de învățământ universitar în 

instituțiile finanțate în cadrul proiectului. 

În baza Acordului de Grant nr. SGL/RII/713/02.10.2018, încheiat cu MEN-UMPFE, Liceul Teoretic 

,,Emil Racovita” GALAŢI a accesat în cadrul Schemei de Granturi pentru Licee (SGL) finanțate din 

proiectul ROSE un grant în valoare de 451290 Lei pentru implementarea subproiectului SUCCES LA 

BACALAUREAT și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru selecția consultanţilor ce 

vor desfășura activități pentru a facilita dezvoltarea personal şi a creşte nivelul de conştientizare a factorilor 

care determină succesul şcolar şi a alegerii unei cariere în acord cu propriile lor interese și abilități. 

 În cadru ativităților Managementul învăţării, Managementul  emoţiilor, Transformă-ţi pasiunea în 

carieră, Şcoala părinţilor, elevii din clasele  IX- XII vor fi selectați pentru a participa la activităţi în 

vederea identificării  problemelor emoționale ale elevilor. Acest tip de activitate are rolul de a sprijini 

elevii să își dezvolte valorile morale, etice și profesionale în conformitate cu aptitudinile și interesele 

personale, luând în considerare, în egală măsură, cererile de pe piața muncii. Întâlnirile cu părinții, 

organizate anual, au ca scop dezvoltarea comunicării între părinți și elevi, ceea ce duce la o mai bună 
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înțelegere a schimbărilor psihologice și fizice, prin care trece tânăra generație, în căutare de profesii 

potrivite pentru aptitudinile și preferințele pe care elevii le au. Vor fi invitați părinți ai elevilor din 

școală care profesează în diverse domenii de activitate, astfel încât să expună elevilor experiențele lor 

de viață și posibilitățile de carieră, pentru motivarea acestora și creșterea interesului pentru studiu, 

astfel încât rezultatele la bacalaureat să fie superioare. 

 

2. Obiectiv 

Obiectivul acestor servicii de consultanță este selecția elevilor din grupul ţinta în vederea participării 

în cadrul  activităţile menţionate având ca rezultat  ajutorul acordat elevilor pentru a-și dezvolta o 

atitudine pozitivă față de învățare prin însușirea unor tehnici de învățare eficientă, pentru a-și dezvolta 

conștiința de sine, abilitatea de exprimare, ideile, sentimentele, trebuințele și valorile. 

3. Scopul serviciilor 

În vederea îndeplinirii obiectivului serviciilor, Consultantul va realiza următoarele activităţi: 

Concepe chestionarele se selecție, le interpretează și selectează grupul țintă pentru fiecare activitate; 

Concepe fișele de feedback, le transmite Echipei de Execuție în vederea completării acestora de către 

grupul țintă, le interpretează și realizează un raport pe care il transmite coordonatorului de grant; 

Concepe, le transmite Echipei de Executie și interpretează chestionare pentru stabilirea gradului de 

satisfacție al părinților și al elevilor implicați direct în proiect. Transmite interpretarea 

Coordonatorului de Grant; Consultantul furnizează informații pertinente și încearcă să promoveze 

abilitățile elevilor în luarea deciziilor, fiind ajutat în demersul său de părinți ai elevilor care 

profesează în domenii de activitate variate, astfel încât, prin împărtășirea propriei experiențe să 

motiveze elevii pentru studiu și aceștia să înregistreze progres școlar. 

4. Livrabile 

Ca rezultat al serviciilor descrise mai sus, Consultantul va trebui să transmită următoarele livrabile: 

-procese-verbale; 

-notificari/corespondenta; 

-chestionare; 

-interpretareachestionarelor; 

-fișe de consiliere; 

-fișe de prezență a elevilor. 

 

5. Cerințe privind calificarea Consultanților 

În baza experienței în domeniu, Consultantului i se solicită să presteze serviciile luând în considerare 

principiul economiei și eficienței şi să ofere nivelul etic şi profesional cel mai ridicat, astfel încât 

Beneficiarul să fie capabil să finalizeze sub-proiectul finanțat în cadrul schemei de granturi pentur 
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licee, conform procedurilor descrise în Manualul de Granturi şi termenelor din Acordul de Grant 

semnat cu MEN-UMPFE. 

Competențele minime cerute pe care trebuie să le dovedească Consultanții sunt următoarele: 

 studii de licență/ postuniversitare/ master/ doctorat în domeniul Psihologiei, 

specializare psihologie clinică și/sau consiliere psihologică 

 cursuri de specializare în domeniul Evaluare copil și adolescent 

 minim 1 an de experienţă profesională în domeniul educației/specializări psihologie 

clinică și/sau consiliere psihologică 

 cel puțin 1 proiect de dezvoltare în domeniul educațional 

 cunostinţe operare PC 

6. Alți termeni relevanți 

Perioadă de implementare/ Durata serviciilor. 

Perioada estimată de implementare a proiectului: 21.09.2023-01.11.2023 

Durata contractului: 21.09.2023-01.11.2023 

Numărul estimat de ore: 58 

Locație. 

Liceul Teoretic ,,Emil Racovita” Galaţi  

str. Regiment 11 Siret nr. 12-14 

Raportare. 

Va preda la sfărşitul fiecărei activităţi, coordonatorului de grant,  un raport de activitate. 

Facilități oferite de Beneficiar. 

- sala de clasă pentru desfășurarea activităților/online platforma TEAMS; 

- acces la computer, imprimanta, xerox. 

Confidențialitate. Consultantul nu trebuie sa comunice niciunei persoane sau entități vreo informație 

confidențială obținută pe parcursul realizării serviciilor propuse. 

Drepturi de proprietate intelectuală. Toate documentele elaborate sau pregătite de către  consultant 

în cursul îndeplinirii serviciilor şi vor avea caracter confidențial, vor deveni și rămâne proprietatea 

absolută a Beneficiarului. Consultantul va transmite toată această documentație către Beneficiar până 

la termenul final stabilit prin Contract sau până la expirarea acestuia. 

 

Coordonator grant, 

        Director, 

Prof. Humelnicu Delia-Angelica 

 


